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Dana 28. listopada 2008. g. u malom 
mjestu Poljice kod Imotskog održala 
se još jedna u nizu prezentacija Dana 
otvorenih vrata. Obitelj Drviš ustupi-
la je prostorije svog novo izgrađenog 
doma YTONG materijalom, zaintere-
siranim obiteljima i onima koji se na-
laze u procesu pronalaska zemljišta, 
adekvatnog materijala, odgovaraju-
ćeg projekta … 

Obiteljska kuća okružena prekra-
snim okolišem, projektirana je po že-
ljama vlasnika i ima 160 m2 od kojih 
je 90 m2 stambenog prostora.

Gradnja je započela u proljeće 
2008. godine, a useljenje je bilo pla-
nirano za kraj ove godine.

Svoje mišljenje o YTONG građe-
vinskom materijalu dali su  investitor 
g. Vlado Drviš te izvođač radova obi-
teljske kuće g. Ivica Ergobić iz tvrtke 
za građevinski obrt “Erkom”

“U samom početku razmišljanja o 
građevinskom materijalom vodili smo 
se mišlju kako prvenstveno želimo 
kvalitetu. Pregledavajući Internet do-
šao sam i do informacija o YTONG-u. 
Pročitao sam karakteristike  i odmah 
se odlučio. Naime, kako sada živi-
mo u Makarskoj gdje je klima puno 

toplija  nego u ovom dijelu, željeli 
smo nešto što će održavati optimal-
nu temperaturu unutar kuće bez pre-
tjeranih troškova grijanja. YTONG je 
bio logičan odabir bez konkurencije. 
Već početkom gradnje kuće u ljetnim 
razdobljima dalo se naslutiti kako se 
radi o izvrsnom toplinskom izolatoru. 
Naime, vani je bila temperatura od 
34 stupnjeva dok temperatura u kući 
nije prelazila 20 stupnjeva.”

Izjava izvođača g. Ivice Ergovića, 
Tvrtke za građevinski obrt “Erkom” iz 
Solina 

“Radimo s različitim građevinskim 
materijalima, a s YTONG-om već ne-
kih desetak godina. Izvrstan je mate-
rijal za obradu, lakše se gradi, treba 
manje građe, a alati za obradu su iz-
vrsni te olakšavaju cjelokupni posao. 
Objekt koji smo radili za g. Drviša je 
nešto kompliciraniji jer se radi o ukla-
panju gredica, no i to se može bez 
problema riješiti ako se radi o kvali-
tetnim radnicima.” 

Obitelj Drviš veseli se useljenju u 
vrijeme Božićnih praznika jer kažu 
nema ništa ljepše nego useliti se u 
dom o kojem su sanjali  godinama.
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